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Vec : 
Nákup potápačského materiálu –  

I. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 2/ Oznámenie o zmene SP č. 2/ 
Oznámenie o zmene lehôt č.1 

 

 
V súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) Vám poskytujeme Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie 
SP č. 2/ Oznámenie o zmene SP č. 2/ Oznámenie o zmene lehôt č. 1 v rámci verejnej súťaže s názvom „Nákup 
potápačského materiálu“, ktorú verejný obstarávateľ zároveň zverejnil na webovom sídle JOSEPHINE na Karte 
obstarávania v rámci predmetnej zákazky v časti Dokumenty. 
  
Otázka č. 1 
„Podľa VO predmet zákazky v celom rozsahu je opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľné opísaný. Máme zato, že v 
niektorých položkách to tak nie je. Domnievame sa, že v týchto položkách je to veľmi nezrozumiteľné a potrebujeme 
dodatočné vysvetlenie:  
v časti predmetu zákazky č.2 – Potápačská technika Položka č. 6 sú zliate opisy dvoch rozdielnych prístrojov od 
rozdielnych výrobcov, ktoré nie sú medzi sebou kompatibilné. Napr. požiadavka na položku č 6.2. 3D sonda a 6.9 
Softvér HDS 3D nie je určený pre prístroj opísaný v položke č.6.1 Sonar, rovnako položka č.6.8 Akumulátor - má 
požadovanú nízku hodnotu (18Ah), čo pri tomto prístroji vydrží sonar pracovať iba okolo 3h. Mohol by verejný 
obstarávateľ upresniť položky č. 6.2, 6.8 a 6.9?“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa 
Verejný obstarávateľ opätovne prehodnotil znenie súťažných podkladov a pri položke č. 6 Prenosný 3D sonar + 
príslušenstvo časti predmetu zákazky č. 2: 
 

 vypúšťa z opisu predmetu zákazky bod 6.2 3D sonda - 1 ks / set, 

 dopĺňa do bodu 6.1 Sonar – 1 ks/set opisu predmetu zákazky požiadavku na 3D sondu so vzdialenosťou 
pokrytia min. 150 m na každú stranu lode, 

 mení v bode 6.8. Akumulátor CP 12V / 18 Ah – 2 ks/set opisu predmetu zákazky požiadavku na akumulátor 
a hodnotu 12V / 18 Ah stanovuje ako minimálnu, 

 vypúšťa z opisu predmetu zákazky bod 6.9 Softvér HDS 3D priestorový modeling – 1 ks/set. 
 
Verejný obstarávateľ zároveň chronologicky prečísluje všetky podbody nachádzajúce sa pri položke č. 6 opisu 
predmetu zákazky, časti predmetu zákazky č. 2. Rovnako tak upraví aj prílohu č. 2b Vzor štruktúrovaného rozpočtu 
ceny. 
 
Otázka č. 2 
„V časti predmetu zákazky č. 1 – Potápačské vybavenie Položka č. 7 Backplate s popruhmi: v opise technických 
požiadaviek nie je žiadna zmienka o adaptéry na monofľašu ale v Prílohe č.2a SP – Vzor štruktúrovaného rozpočtu 



ceny pre položku č. 7 je uvedené „Komplet backplate 3 mm nerez s nastaviteľnými popruhmi + adaptér na single fľašu“. 
Ak sa to požadujete a má sa to naceniť, je potrebné uviesť technické požiadavky pre adaptér.“ 
 
Položka č.42. Automatika na plnenie vakov: uvádzate technické požiadavky pre 1.stupeň a pre 2.stupeň (dokonca pre 
2 automatiky), zároveň vo Vzore štruktúrovaného rozpočtu ceny pre položku č. 42 „Automatika 1.stupeň na plnenie 
vakov“ požadujete iba 1.stupeň automatiky, čo z podstaty položky na čo bude určená je to logické. Mohol by verejný 
obstarávateľ zosúladiť a upresniť požiadavky pre položky č. 7 a 42? 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa 
 
Ad 1: Verejný obstarávateľ opätovne prehodnotil znenie súťažných podkladov a pri položke č. 7 Komplet backplate z 
nerezu s nastaviteľnými popruhmi časti predmetu zákazky č. 1, dopĺňa do opisu predmetu zákazky požiadavku na 
adaptér na single fľašu. 
 
Ad 2: Verejný obstarávateľ opätovne prehodnotil znenie súťažných podkladov a pri položke č. 42 Automatika na plnenie 
vakov časti predmetu zákazky č. 1, dopĺňa do vzoru štruktúrovaného rozpočtu ceny informáciu, že sa jedná 
o automatiku na plnenie vakov 1. a 2. stupeň. 
 
 
Otázka č. 3 
„V iných častiach je dopodrobna opísaná technická požiadavka, z ktorej vychádza iba jeden konkrétny typ produktu 
konkrétneho výrobcu. Ak Verejný obstarávateľ nám dáva možnosť takýto produkt nahradiť ekvivalentným produktom, 
ktorý spĺňa kvalitatívne, technické, funkčné požiadavky na rovnakej a vyššej úrovni potrebujeme vysvetlenie, v ktorej 
časti stĺpcov to máme uviesť a či všetky uvádzané parametre sú potrebné, keďže to pri niektorých položkách zužuje 
ponuku iba na jeden konkrétny typ produktu od jedného konkrétneho výrobcu, čo máme zato, že je to v rozpore s 
princípom poskytnúť každému potenciálnemu uchádzačovi rovnaké a primerané nediskriminačné podmienky, ktoré by 
podporovali hospodársku súťaž.  
Napríklad: v časti predmetu zákazky č. 1 – Potápačské vybavenie v položkách: Položka č.1.5. Tepelno-izolačné 
ponožky: chceme uviesť iný ekvivalentný materiál ale v opise v príslušnej časti sa vypĺňa iba stĺpec slovom áno/nie a 
časť, kde by sa to mohlo uviesť, sa podľa pokynov VO neaplikuje.  
Položka č.26. Potápačské svietidlo (hlavné): sú v technický požiadavkách odkaz iba na jeden konkrétny typ a výrobcu 
a zároveň nepresnosti: napríklad uvádzaný rozmer dĺžka min. 180mmx90mm pre valcový typ baterky je nemožné 
uviesť, keďže baterka valcovitého typu má dĺžku a priemer. 
V prípade, že náš ekvivalentný model má viac ako dva režimy, lepšie vlastnosti, kde to môžeme uvádzať, keď pre túto 
časť baterky je len vyjadrenie áno/nie? Mohol by verejný obstarávateľ vysvetliť akým spôsobom môžeme definovať 
alternatívny ekvivalentný produkt v Prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky?“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa 
Verejný obstarávateľ sa problematike spôsobu predkladania ekvivalentných produktov v ponukách uchádzačov vyjadril 
vo vysvetlení dňa 10.11.2023.  
 
Verejný obstarávateľ zároveň dopĺňa pri položke č. 26 Potápačské svietidlo (hlavné) časti predmetu zákazky č. 1, 
pôvodný názov parametra Rozmery o slovné spojenie dĺžka x priemer. 
 
 
Otázka č. 4 
„Položka č.46 DPV: požadujete schválenie IATA, čo umožňuje letecky prepraviť skúter do iného miesta. S požiadavkou 
na hmotnosť a ďalšie obmedzujúce parametre je to opäť odkaz iba na jeden konkrétny model od konkrétneho výrobcu. 
Je to skúter mimo hlavného zamerania výkonu potápačskej činnosti HaZZ, keďže je primárne určený na cestovanie 
leteckou prepravou, čomu sa prispôsobuje nízka hmotnosť batérie. Bohužiaľ malá batéria tohto DPV znamená nižší 
výkon, kratšia výdrž batérie, nižšia rýchlosť a pod. oproti iným konkurenčným produktom, ktoré sú ďaleko vhodnejšie 
pre potápačskú činnosť HaZZ. Mohol by verejný obstarávateľ potvrdiť, že požaduje podvodný skúter určený na 
cestovanie letecky?“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa 
Verejný obstarávateľ opätovne prehodnotil znenie súťažných podkladov a vypúšťa požiadavku na možnosť leteckej 
prepravy (schválený IATA) z opisu predmetu zákazky pri položke č. 46 časti predmetu zákazky č. 1. 



 
 
Otázka č. 5 
„Vzhľadom na rozsiahlosť zákazky si dovoľujeme verejného obstarávateľa požiadať o predĺženie lehoty na predkladanie 
ponúk, nakoľko stanovenú lehotu považujeme za nedostatočnú na nacenenie takého množstva položiek.“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa 
 
Verejný obstarávateľ na základe vyššie uvedených zmien v súťažných podkladoch pristúpil k zmene lehôt 
v predmetnom verejnom obstarávaní, a to v rozsahu a spôsobom uvedeným v nasledujúcom bode. 
 
Verejný obstarávateľ uvádza, že s ohľadom na vyššie uvedené zmeny v dokumentoch potrebných na vypracovanie 
ponuky zverejňuje ich nové verzie, a to v zmysle príloh tohto dokumentu.  
 
 
II. Oznámenie o zmene lehôt 
 
Vzhľadom na poskytnuté vysvetlenie a doplnenie dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky verejný 
obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk a dátum a čas otvárania ponúk. Verejný obstarávateľ mení 
pôvodne stanovené lehoty uvedené v predmetnom oznámení o vyhlásení verejného obstarávania takto: 

Namiesto: 
IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť 
Dátum a čas: 21.11.2023 09:00 
IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk 
Dátum a čas: 21.11.2023 10:30 
 
sa menia nasledovne: 
IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk alebo žiadostí o účasť 
Dátum a čas: 04.12.2023 09:00 
IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk 
Dátum a čas: 04.12.2023 10:30 
 
Uvedené zmeny budú predmetom korigenda oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bude zverejnené v 
príslušných vestníkoch bezodkladne. 
 
V zmysle uvedeného sa menia procesné lehoty aj na Karte obstarávania predmetnej zákazky v elektronickom 
prostriedku JOSEPHINE v časti „Termíny“ 
 
namiesto: 
Lehota na predkladanie ponúk: 21.11.2023 09:00 
Plánované otváranie ponúk: 21.11.2023 10:30 
 
 
sa menia nasledovne: 
Lehota na predkladanie ponúk: 04.12.2023 09:00 
Plánované otváranie ponúk:  04.12.2023 10:30 
 
 
Prílohy: 
Pr č 1_ Pr c 1_Opis predmetu zakazky - vlastny navrh plnenia (cast predmetu zakazky 1 a 2)_15.11.2023 
Pr č 2_ Pr č. 2a_Vzor štruktúrovaného rozpočtu ceny_15.11.2023 
Pr č 3_ Pr č. 2b_Vzor štruktúrovaného rozpočtu ceny_15.11.2023 
 
 
 
 



S pozdravom 
 
 
 
 

                     Mgr. Ľuboš Hláčik  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa   

   


